

**SBĚR PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ BUDE PROBÍHAT V TOMTO ROCE VŽDY V PONDĚLÍ PO 8 HODINĚ RÁNO V KAŽDÉM SUDÉM TÝDNU. NEJBLIŽŠÍ SVOZ TEDY BUDE V PONDĚLÍ 22. ÚNORA, NÁSLEDUJÍCÍ POTOM 8. BŘEZNA A DÁLE VŽDY PRAVIDELNĚ VE ČTRNÁCTIDENNÍM CYKLU KAŽDÉ SUDÉ PONDĚLÍ. V PŘÍPADĚ, ŽE NEBUDETE CHTÍT MÍT NAPLNĚNÉ PYTLE DO DALŠÍHO SVOZU DOMA, TAK JE MŮŽETE KDYKOLIV DOVÉZT POD PŘÍSTŘEŠEK K OBECNÍMU ÚŘADU. TÉMĚŘ VŠE, CO POTŘEBUJETE VĚDĚT K AKTUÁLNÍMU DĚNÍ V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ, SE DOZVÍTE V OBČASNÍKU, KDE SE I DOČTETE, ŽE TŘÍDĚNÍ JE HODNĚ DŮLEŽITÉ PRO STANOVENÍ VÝŠE CENY MÍSTNÍHO POPLATKU ZA NAKLÁDÁNÍ S ODPADY. POCTIVÝM A ZODPOVĚDNÝM TŘÍDĚNÍM JI TAK KAŽDÝ Z NÁS MŮŽE HODNĚ OVLIVNIT. ČÍM MÉNĚ BUDE OBEC PRODUKOVAT KOMUNÁLNÍHO ODPADU NA SKLÁDKU, TEDY TOHO Z POPELNIC NEBO Z KONTEJNERŮ, TÍM MENŠÍ MŮŽE POTOM BÝT I VLASTNÍ POPLATEK. JEHO VÝŠE ZÁLEŽÍ ALE NA NÁS VŠECH, NE JENOM NA JEDNOTLIVCÍCH**

**PŘÍŠTÍ STŘEDU 17. ÚNORA SE KONÁ OD 17 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE. POKUD SE HO BUDETE CHTÍT ZÚČASTNIT, TAK JE STÁLE NUTNÉ DODRŽOVAT NAŘÍZENÍ VLÁDY K SOUČASNÉ SITUACI.**

**NA OBECNÍM ÚŘADU SI MŮŽETE KOUPIT KNIHU JILEMNICKO NEJEN Z NEBE, KTERÁ PŘIBLIŽUJE VESNICE A MĚSTA OKRESU SEMILY. OBCE, KTERÉ SE DO PROJEKTU VÍCE ZAPOJILY, TEDY I TA NAŠE, JSOU V PUBLIKACI PŘIBLIŽENY NEJEN OBRÁZKY FOCENÝMI Z LETADLA, ALE I TEXTEM. TY, KTERÉ NEPROJEVILY ZÁJEM, JSOU V KNIZE ZMÍNĚNY POUZE OKRAJOVĚ NEBO VŮBEC. NA OBCI MÁME TAKÉ JEŠTĚ NĚKOLIK POSLEDNÍCH STOLNÍCH KALENDÁŘŮ NA ROK 2021 S OBRÁZKY KRUHU FOCENÝMI PŘEVÁŽNĚ TAKÉ Z VÝŠKY, V TOMTO PŘÍPADĚ JE TO Z DRONU. PUBLIKACE STOJÍ 400 Kč. KALENDÁŘ, TEĎ UŽ SPÍŠE NA PAMÁTKU, JE ZA 85 Kč.**

**Z DŮVODU PRO ZLEPŠENÍ NÁLADY PŘIPRAVIL OBECNÍ ÚŘAD SOUTĚŽ, PŘI KTERÉ S MALÝM OMEZENÍM DOKÁŽEME VZÁJEMNĚ DODRŽET VŠECHNA AKTUÁLNĚ PLATNÁ NAŘÍZENÍ. DO KONCE KVĚTNA MŮŽETE NAMALOVAT JAKÉKOLIV MÍSTO V KRUHU A OBRÁZEK NÁM POTOM PŘINESTE NA OBECNÍ ÚŘAD, PŘÍPADNĚ HO MŮŽETE NECHAT VE SCHRÁNCE NA BUDOVĚ. PRO JEHO NEPOŠKOZENÍ BUDE ALE LEPŠÍ PŘEDAT HO RADĚJI PŘÍMO V KANCELÁŘI. V AKTUÁLNĚ PLATNÉ ÚŘEDNÍ HODINY, Tedy V PONDĚLÍ A VE STŘEDU OD 12 DO 17 HODIN NA ÚŘADU AŽ NA MIMOŘÁDNÉ VÝJIMKY VŽDY NĚKDO BUDE. PO DOHODĚ, NEJLÉPE TELEFONICKÉ, JE TO SAMOZŘEJMĚ MOŽNÉ I JINDY. PRO USNADNĚNÍ JSME NEPATRNĚ ZMĚNILI PRAVIDLA. VAŠE OBRÁZKY MŮŽETE MALOVAT AŽ DO MAXIMÁLNÍ VELIKOSTI FORMÁTU A3 BEZ OMEZENÍ TVARU. MŮŽETE Tedy TVOŘIT I NA PAPIR MENŠÍHO FORMÁTU A4, TAKÉ NA KRUHOVÝ NEBO ELIPSOVITÝ FORMÁT, PŘÍPADNĚ I NA PRAVIDELNÝ ČTVEREC NEBO JAKÝKOLIV JINÝ OBDÉLNÍK. PODMÍNKOU ZŮSTÁVÁ ROZMĚR A3, KTERÝ JE 297 x 420 MILIMETRŮ. VELIKOST ANI TVAR NEBUDE MÍT URČITĚ ŽÁDNÝ VLIV NA KONEČNÉ HODNOCENÍ, ZÁLEŽÍ JENOM NA VÁS, CO VÁM BUDE VÍCE VYHOVOVAT A CO SI VYBERETE. TECHNIKA, JAKOU BUDETE MALOVAT, JE TAKÉ POUZE NA VÁS, NA MALÍŘÍCH. SOUTĚŽE, JEJÍŽ HLAVNÍM CÍLEM JE ALESPOŇ TROCHU OŽIVIT OBČANSKÉ AKTIVITY VE VESNICI, SE MŮŽE ZÚČASTNIT KDOKOLIV BEZ ROZDÍLU VĚKU, Tedy DĚTI I DOSPĚLÍ. DALŠÍ PODMÍNKOU JE, A VLASTNĚ TOU ZÁSADNÍ, ŽE MUSÍ BÝT NAMALOVÁNO COKOLIV Z NAŠÍ VESNICE, Tedy Z KRUHU. NA ZÁVĚR OBRAZY VYHODNOTÍ NEZÁVISLÁ KOMISE V KATEGORIÍCH ROZDĚLENÝCH PODLE UČASTNÍKŮ A AŽ TO BUDE NĚKDY ZASE MOŽNÉ, TAK VŠECHNA VAŠE DÍLKA PŘEDSTAVÍME NA ZÁVĚREČNÉ VÝSTAVĚ.**